

Спецпредложение для пользователей Biglion от Интернет-школы скорочтения Д. Городниченкова



Насколько сами занятия «Скорочтение, память, интеллект» будут мне интересны и полезны?

Занятия проводятся через специальный сайт для проведения вебинаров в игровой форме.

Все 1,5 часа вы будете заняты в практике и интерактивных упражнениях. Занятия проходят динамично, интересно, вы будете работать все время с текстом, с видео, с компьютерными программами, общаться с тренером и другими участниками.

Кроме того, занятия ведет профессиональный тренер-психолог, имеющий сертификацию именно по игровым формам обучения.

Тренер делает все, чтобы сама форма обучения была привлекательной и легкой для участников. Потому что именно от этого зависит, насколько эффективным окажется обучение.

Почти 80% наших участников до прихода на курсы уже интересовались в той или иной форме скорочтением, пытались заниматься самостоятельно, но это очень трудно сделать именно по причине механистичности, скучности процесса обучения дома одному.

Легкость вхождения в новый материал, в новый навык обеспечивается именно игровой формой обучения, которая, кстати, позволяет еще и отдохнуть, набраться сил участникам после тяжелого трудового или учебного дня, так как занятия, естественно, обычно идут по вечерам.



Какой статус имеет компания по сравнению с другими?

Интернет-школа скорочтения и развития памяти не новичок на рынке образовательных услуг, активно работает с 2002 года. То есть существует уже 11 лет. За это время мы обучили около 3500 человек. Главное отличие от компаний, работающих на рынке образовательных услуг, в том, что мы занимается только тренингами по скорочтению и развитию памяти.

Занятия ведут одни из самых квалифицированных тренеров-психологов, и само проведение тренингов, ориентировано, в основном, на результат, а не на массовость. Мы помним и ценим каждого клиента, который к нам обратился и прошел у обучение.

Отзывы 3500 выпускников нашей школы за 11 лет вы можете почитать на <http://scorochtenie.ru>

Из тех клиентов, которые у недавно обучались скорочтению, можно назвать **топ-менеджеров компании Мегафон, менеджеров ВР-ТНК, Самаранефтегаза, Х5**, очень много приходит юристов, инженеров, врачей, филологов — как работающих, так и обучающихся по этим специальностям.

Каков принцип занятий на курсах?

Курс «Скорочтение, память, интеллект» состоит из 6 занятий, каждое из которых структурируется следующим образом:

- одна треть посвящена **развитию навыков быстрого чтения**;
- одна треть — **развитию памяти и внимания**;
- и одна треть — **развитию умения структурировать информацию и работать с очень большими информационными потоками**;

Основной упор делается, конечно же, на упражнения, связанных с развитием быстрого чтения и овладения мнемотехниками — техниками эффективного запоминания.

В ходе обучения участники проходят несколько обязательных этапов.

Вы будете учиться подавлять, во-первых, внутреннюю артикуляцию, проговариванием слов, которое лимитирует скорость чтения уровнем нашей способности к артикулированию (примерно 300 слов в минуту), будете осваивать заменять ее визуальным восприятием текста, что само по себе уже в несколько раз повысит скорость чтения.

На втором этапе вы будете получать **навык расширения угла зрения**, используя все больше своих способностей по восприятию текста. В дальнейшем вы будете учиться структурировать текст, учиться выделять главные мысли, второстепенные и неважные.

Будете **учиться антиципированию** — умению предвосхищать содержание текста.

Будет **учиться мнемотехникам** — эффективному запоминания, как текстов, так и цифр, в результате овладения которыми вам достаточно будет один раз прочесть текст, чтобы запомнит надолго **70-80%** его содержания.

Оправдана ли сумма, которую я заплачу за курсы «Скорочтение, память, интеллект»?

Стоимость курсов «Скорочтение, память, интеллект» складывается из стоимости 6 занятий, компьютерных программ по развитию навыков быстрого чтения и эффективного запоминания и методического раздаточного материала, который выдается непосредственно на тренинге. **Стоимость всего комплекса вас приятно удивит**, и, поверьте, она доступна даже студентам.

Навыки по быстрому чтению и запоминанию, которые я получу, останутся? Насколько, если я не буду иметь возможности их применять?

Психологи давно выяснили, что для формирования любого навыка — бросаете ли вы курить, хотите ли похудеть, выучить английский язык или овладеть скорочтением — необходимо минимальное время в **24-30 дней**. Именно поэтому курс идет около месяца — чтобы вы успели не только овладеть новыми для себя навыками, но и закрепить их, остаться с ними надолго, скорее всего — на всю оставшуюся жизнь. Ключевое в закреплении навыка — **это 24 первые дня обучения**, когда важно каждое занятие, включая **30-40 минутные занятия дома**. Если соблюдать эти условия, то в конце месяца вы покажете результаты, которых достигают практически все участники — **в 3-4 раза повысите свою скорость чтения, и примерно в 6-8 раз увеличите как объем, так и качество запоминания и текстов, и цифр**. Например, практически все наши участники в начале обучения запоминают **5-6 цифр** подряд, то к концу месяца — уже способны с ходу запоминать **25-30-значные цифры** (а это эквивалентно **3-4 федеральным номерам сотовых телефонов**).

На интенсивном вебинаре «Скорочтение, память, интеллект» вы сможете **раскрыть свой потенциал** для профессионального роста и личностного роста, откроете новые возможности для саморазвития.

Воспользуйтесь шансом по очень привлекательной, скидочной цене забронировать себе место на вебинаре!

Вы сможете за короткий срок, вместе с тренером, шаг за шагом, научиться читать быстрее в 3-4 раза, запоминать эффективнее в 6-8 раз. При этом, даже если вы пропустили какое-то занятие, у вас останутся видеозаписи и все программы и инструменты для самостоятельной работы.

Позвольте себе уже сейчас научиться большему!

Оформляйте свой купон, пока акция не закрылась [1 день]!